

# РАДАРА

4 июля  
2013

11 РУБЛЕЙ  
рекомендуемая  
цена

№ 27

(1207)

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ПЫТАЕТСЯ ЧТО-ТО ИЗМЕНИТЬ В ЭТОЙ ЖИЗНИ

Акция

29 июня в рамках  
Международного дня борьбы  
с наркоманией в Лесном  
традиционно стартовал  
общегородской велопробег.  
Его цель – пропаганда здорового  
образа жизни. Организаторы  
и участники этого массового  
мероприятия с успехом доказали,  
что спорт есть самая главная  
и прекрасная зависимость,  
какая может быть  
у человека!

Присоединяйтесь к нам!  
Мы за здоровое будущее!

В номере:

ВСЕ НАЧАЛОСЬ

СО СТАРЕНЬКОГО «РЕКОРДА» 3

ГОРОЖАНЕ И ВЛАСТЬ

ПО РАЗНЫЕ СТОРОНЫ?.. 4



«Я ЛЮБЛЮ

# ЖИЗНЬ!»

Объединившись вместе, горожане на собственном примере продемонстрировали, насколько это здорово – быть свободным от вредных привычек! На площадке к Обелиску Победы с велосипедами и на роликах вышли не только взрослые, опытные лесничане, но и дошколята со школьниками. Яркий и красочный праздник привлек большое внимание пешеходов, которые с удовольствием наблюдали за состязаниями.

Перед стартом выступил заместитель главы администрации по вопросам образования, культуры и спорта С. Рясков. Он пояснил, что основной вектор муниципальной политики в области физической культуры тесно сопряжен с привлечением населения к массовым занятиям спортом, формированием здорового образа жизни людей, а также подготовкой спортсменов для участия в соревнованиях разных уровней, в том числе международного.

Действительно, сегодня городской спорт находится в приоритете: культивируется 38 его видов. Количество задействованных в нем горожан – 6 328 человек! Из них 2 851 – женщины. Три детские спортивные школы – СДЮСШОР

Скажем наркотикам: «НЕТ!»

«Факел», Детско-юношескую школу единоборств, Детско-юношескую спортивную школу при Управлении образования – посещают 2 167 учащихся, среди которых подготовлено 2 мастера спорта Международного класса, 10 мастеров спорта, 33 кандидата в мастера спорта и т. д. Кстати сказать, по итогам 2012 года общее число занимающихся в секциях и группах физкультурно-оздоровительной направленности, увеличилось на 212 человек! Кроме того, администрацией ведется активная работа с общественными организациями, оказывающими практическую помощь в устройстве соревнований. По 22 видам спорта функционируют общественные федерации, курирующие дополнительные спортивно-массовые мероприятия.

Между тем ОМВД по ГО «Город Лесной» вынуждено констатировать: беда (наркомания), поразившая всю планету, не обошла стороной и наш город. Соблазн получить

мнимое удовольствие слишком велик, дабы удержаться от него на том лишь основании, что делать этого нельзя. И все-таки научиться думать никогда не поздно и не рано. В целях минимизации уровня наркомании, алкоголизации и правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств на территории муниципалитета, сотрудниками правоохранительных органов регулярно проводятся оперативно-профилактические операции, позволяющие выявить факты противозаконных действий граждан и ликвидировать их. Однако побороть чуму XXI века можно исключительно совместными усилиями. Поэтому та акция, которая прошла в защиту здорового будущего, в очередной раз доказала – молодежь готова включиться в борьбу. И это самое главное!

М. МЕРЗЛЯКОВА.  
Фото автора.

**ЗОЛОТОЙ**  
ЮВЕЛИРНЫЙ МАГАЗИН

## МЕНЯЕМ старое ювелирное украшение на новое

СТОИМОСТЬ  
1105  
руб./гр.

ТОЛЬКО  
ДО  
31 ИЮЛЯ

**РАССРОЧКА**  
от 6 мес.  
без  
первоначального  
взноса

г. Лесной, Ленина, 35

Реклама

## В рамках арт-проекта «Первые»

Лето – время пленэров

С 11 по 17 июня группа учеников и преподавателей школы принимала участие в региональном пленэре на родине первого директора комбината «Электротримприбор» **Дмитрия Васильева**, в поселке Суксун Пермского края. Он был организован в рамках арт-проекта «Первые». Художникам посчастливилось побывать и поработать, как они сами говорили, в местах дивной красоты. Результатом пленэра стали замечательные работы, которыми в начале учебного года, 1 октября, будет оформлена выставка, посвященная 40-летию Детской школы искусств.

Татьяна Саитова, редактор отдела культуры, г. Лесной.  
Фото из архива школы.



По случаю

## Покоряя столичные ПОДМОСТКИ

Нам победа по плечу!..

С 11 по 14 июня в Москве на базе ФГБОУ ДОД «Федеральный центр технического творчества учащихся» прошел Всероссийский фестиваль «МедиаМир». В нем приняли участие юные журналисты, кинематографисты и фотографы в возрасте от 10 до 17 лет – финалисты Всероссийских конкурсов фотолюбителей «Юность России», кинематографистов «Десятая муза» и телекоммуникационной олимпиады юных журналистов.

Программа фестиваля была насыщенной и полезной для собравшихся. Ребята активно проявили себя в блиц-конкурсах и на презентациях, поучаствовали в просмотрах и обсуждениях представленных работ, посетили различные выставки и экскурсии.

А в финале Всероссийского конкурса юных фотолюбителей **Елизавета Троегубова** из фотостудии «Взгляд» (руководитель Т. Кузнецова) заняла II место, получив таким образом высокую оценку жюри! За свое фотопроизведение «Тройной портрет» в номинации «Эксперимент» она награждена дипломом и серебряной медалью.

Коллектив «Взгляда» сердечно поздравляет Елизавету с достигнутым успехом и желает ей неиссякаемых творческих поисков, находок, вдохновения и новых побед!

Т. Кузнецова.  
Фото Д. Ивановой.



ТАКСИ «КОРОНА»



3-00-00  
3-03-03

3-66-00

9-88-55

69-321

МОТОВ 8-904-547-44-77

БИЛАЙН 8-963-046-60-26

ИТЕЛ 8-919-360-55-11

МЕГАФОН 8-9222-946-906

ОТЕЛ 8-950-553-82-30

8-908-637-66-00 (перезвони)

8-800-700-95-20

(со всех телефонов звонок бесплатный)